

Daily Oriental, 1st June 2013

建筑业肃贪 指南不能有漏洞



郑家恩：指南有太多灰色地带



任广才：电脑化有助肃贪。

(吉隆坡 1 日讯) 大马建筑商公会及大马房地产发展商公会对新任首相署部长拿督刘胜权有意先在建筑领域扫贪表示欢迎，并强调肃贪有助建筑业发展。

他们不讳言，建筑领域作业程序不透明、政府指南模糊不清，建筑业有贪腐歪风不稀奇。

大马建筑商公会会长郑家恩认为，政府应该清楚阐明建筑领域中的所有政策及申请程序等，以进一步杜绝贪污。

他对《东方日报》指出，「按照目前的备有的指南，其中有太多的灰色地带，足以业者能够走漏洞。」

他续说，政府应该制定一项清楚扼要的標準作业程序，在没有灰色地带的情况下，也不会有贪污滥权的问题。

大马房地产发展商公会主席拿督斯里任广才对本报指出，政府由建筑领域开始肃贪，能够改变人们对建筑业不透明的印象。

他说，政府愿意探讨建筑领域作业模式，并确保贪污不再发生，将能够提升该领域的发展。

「其实在这之前，政府的转型计划已经正在肃贪，透过电脑化的申请程序，让官员及申请者间减少接触。」

为了有效打击贪污，首相署部长拿督刘胜权週五指出，政府将会针对不同的工业领域成立利益相关联盟，并召集所有相关业者以促成反贪腐集体行动。

刘胜权点评建筑业，宣称这是「最肮脏和糟糕」的行业。